

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ 2012  
**“Τα τελευταία αποτελέσματα και εμπειρίες σχετικά με την βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας από τον τελικό χρήστη”**

Το διεθνές συνέδριο **“Τα τελευταία αποτελέσματα και εμπειρίες σχετικά με τη βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας από τον τελικό χρήστη”** στις 20-21 Σεπτεμβρίου 2012, στο Ελσίνκι, θα διερευνήσει το ρόλο της καταναλωτικής συμπεριφοράς στη βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας, θα παρουσιάσει τις αντίστοιχες ρυθμιστικές κατευθύνσεις και μηχανισμούς υποστήριξης.

Οι καταναλωτικές τάσεις και συμπεριφορές έχουν σημαντική επιρροή στην επίτευξη των Ευρωπαϊκών στόχων για την ενεργειακή αποδοτικότητα. Οι καταναλωτές πρέπει να ενημερωθούν για τις υπάρχουσες δυνατότητες, εργαλεία και υπηρεσίες που μπορούν να καταστήσουν την εξοικονόμηση ενέργειας κομμάτι της καθημερινότητάς τους.

Η Ευρωπαϊκή ερευνητική κοινότητα δραστηριοποιείται σε θέματα που αφορούν στην αειφόρο ανάπτυξη, την ενεργειακή αποδοτικότητα και την καταναλωτική συμπεριφορά. Οι ερευνητές καλούνται να συμμετάσχουν στο συνέδριο για να παρουσιάσουν τα πορίσματά και τις εμπειρίες τους στις διοικητικές αρχές, σε εταιρείες και οργανισμούς που συνεργάζονται με τους τελικούς χρήστες. Ιδιαίτερα ευπρόσδεκτη θα είναι η παρουσίαση επιτυχημένων παραδειγμάτων, πρακτικών προϊόντων και καινοτόμων υπηρεσιών, που προωθούν την ενεργειακή αποδοτικότητα στους καταναλωτές και σε ομάδες τελικών χρηστών.

Το συνέδριο αναμένεται να συγκεντρώσει 150 συμμετέχοντες που εργάζονται στην ενεργειακή αποδοτικότητα και συμπεριφορά, από ερευνητικά ινστιτούτα, αρχές, εταιρείες, οργανισμούς και δίκτυα στην Ευρώπη και διεθνώς.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο, είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα [www.behave2012.info](http://www.behave2012.info).

Υπεύθυνος διοργάνωσης του συνεδρίου είναι το Φινλανδικό Κέντρο Ενέργειας Motiva. Το συνέδριο υποστηρίζεται από το Φινλανδικό Ταμείο για την Καινοτομία SITRA, το Φινλανδικό Υπουργείο Εργασίας και Οικονομίας, το Υπουργείο Περιβάλλοντος και την μεγάλη Φινλανδική εταιρεία ενέργειας Helsingin Energia.